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A seguito della Convenzione con il Touring Club Italiano viene offerta la possibilità di associarsi a questa prestigiosa Associazione o rinnovare con una quota associativa riservata ai Circoli Aziendali.

Associazione classica  2009 € 63,00 anziché  € 77,00
Il Socio riceverà subito il Kit 2009 contenente esclusive pubblicazioni: Guida “Dentro l’Italia - Piccole città, borghi e villaggi d’Italia – Sud e Isole”, ”Atlante Geografico - Mondo”, il Manuale del Socio con l’elenco completo di tutti i servizi e le opportunità di risparmio garantite dal Club, con buoni sconto per un valore complessivo di oltre 300 euro  e l’Agendina Touring 2009.



· Qui Touring: il mensile di viaggi e turismo più diffuso in Italia, esclusivamente riservato ai Soci;
· Cultura e Tempo Libero: sconti fino al 50% in teatri, cinema, musei, alberghi, ristoranti,ecc;
· Informazioni on-line: su www.touringclub.it tutte le informazioni per organizzare viaggi in Italia, Europa e nel mondo;
· Editoria Touring: sconti fino al 30% sulla produzione editoriale del Touring;
· Viaggi e Vacanze: tariffe agevolate nei villaggi e sui programmi di viaggio Touring e dei migliori Tour Operator.
· Convenzioni Touring: vantaggi concreti grazie a partner di livello nazionale e internazionale (Vittoria Assicurazioni- Hertz – Esso ecc.) 

Associazione con assistenza stradale 
€ 83,00 anziché € 97,00
Oltre a quanto previsto per l’associazione classica viene inclusa l’Assistenza Stradale Touring Assistance attiva dal giorno dell'iscrizione fino al 31 dicembre 2009, valida in Italia e in Europa.

PER I NUOVI SOCI

Chi desidera associarsi per la prima volta al Touring potrà farlo con la Quota Straordinaria 2009 di € 49,00 solo presso il tuo Cral o Fiduciario Aziendale.

“Diventa Socio Ambasciatore del Touring Club Italiano”
Un’Associazione è fatta dai suoi Soci, che incarnano gli ideali e che per questo ne sono i testimoni più importanti. Sostieni il nostro impegno facendo conoscere il Touring Club Italiano ai tuoi amici. Presenta quattro amici o regala loro l’associazione.  Se diventeranno Soci per te l’associazione del 2010 sarà gratis!
Se invece presenterai meno di quattro amici, per ogni amico che diventerà Socio TCI avrai 15 euro di sconto sulla quota associativa del 2010 o sconti equivalenti su viaggi e prodotti editoriali, se sei un Socio pluriennale o vitalizio.
Il Touring premia anche i tuoi amici con un’offerta dedicata: ogni amico che ci presenterai riceverà in regalo i primi volumi de l’Atlante Geografico e Dentro l’Italia - Piccole Città, borghi e villaggi contenuti nel Kit 2007 e 2008, per completare così la prestigiosa collana che si conclude con il Kit Touring 2009.
Per informazioni e iscrizioni rivolgersi a: Bruno Ferrandes – Paghe e Contributi - Pesaro






