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I ragazzi crescono e desiderano incontrare nuovi amici e fare vacanze indipendenti? 

Vuoi che sia una vacanza divertente, ma anche un ottimo investimento per il futuro?

Scegli le proposte del TCI nel catalogo Vacanze Studio 2009.
La sezione Vacanze Studio offre ai ragazzi la possibilità di approfondire e praticare una lingua straniera in scuole assai selezionate, conoscere le tradizioni di un Paese europeo, sempre assistiti da un accompagnatore italiano. Trascorreranno un’estate indimenticabile in autonomia con Summer Camp, a contatto con amici di tutte le nazionalità. Per i più piccoli invece suggeriamo Sport e natura in Italia: i ragazzi saranno ospitati in selezionati centri di vacanza dive fare nuove amicizie, praticare sport, vivere a contatto con la natura seguiti da istruttori professionisti.
Come socio del Dopolavoro, avrai uno sconto speciale del 10% su tutte le quote base dei soggiorni all’estero e il 5% in Italia, cumulabili solo con lo sconto del 5%  riservato ai Soci Junior e Giovani.

Per informazioni e prenotazioni rivolgiti direttamente all’ufficio Vacanze Studio del Touring Club Italiano: Tel 02-8526742, e-mail viaggigiovani@touringclub.it e guarda il catalogo su www.touringclub.it alla voce “Viaggi”.
Per l’iscrivere i ragazzi al TCI ed ottenere l’ulteriore sconto del 5% rivolgersi a: 
Bruno Ferrandes – Paghe e Contributi – Pesaro
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