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   Copertura sanitaria integrativa
Il Dopolavoro Aziendale CRP BANCA MARCHE ha attivato una interessante Convenzione con  la CAMPA Mutua Sanitaria Integrativa per offrire la possibilità anche ai dipendenti in queiescienza che non possono più restare iscritti alla Cassa Mutua Interna aziendale di avvalersi di una valida copertura sanitaria integrativa. 

La convenzione prevede un pacchetto di condizioni agevolate, studiate e riservate per i nostri iscritti con l’obiettivo di garantire continuità della copertura, risparmi economici e possibilità di aderire entro i 75 anni con garanzia di assistenza per tutta la vita. 
Innanzi tutto una breve Presentazione 
Costituita nel 1958 la CAMPA è una Cassa Mutua aperta a tutte le categorie di cittadini.  
Non ha scopo di lucro, ma si ispira ai principi della solidarietà e della mutualità volontaria, grazie ai quali garantisce protezione ed assistenza sanitaria ai propri associati.
  la CAMPA:  
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Offre diverse formule di copertura sanitaria per soddisfare ogni esigenza di cura, salute e prevenzione (sia in Italia che all’estero). 
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Garantisce il rimborso di tutte le spese sanitarie per ricoveri, interventi chirurgici, parto, visite specialistiche, accertamenti diagnostici, terapie fisiche, ticket, e ora anche per le cure odontoiatriche.
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Mette a disposizione una rete di centri sanitari convenzionati, dove effettuare le prestazioni senza anticipo della spesa, o a costi ridotti e senza liste di attesa.
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 Non cessa mai la copertura: gli associati possono godere dell'assistenza per tutta la vita perché la CAMPA non esercita mai diritti di recesso legati all'età o a particolari patologie.
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Permette di risparmiare, perché non avendo scopo di lucro, i contributi associativi versati sono fiscalmente detraibili dalle imposte (art. 15 lett. i bis TUIR DPR 917/86).
Perché c’è bisogno di una copertura sanitaria integrativa?

La tutela del Servizio Sanitario Nazionale è insostitubile, ma sempre di più oggi appare indispensabile e necessario avvalersi di una copertura integrativa:
· Per essere previdenti e tutelarci dal rischio di dover sostenere ingenti spese mediche in caso di malattia o infortunio.

· Per avere la garanzia di poter scegliere il nostro medico di fiducia o la struttura sanitaria che ci da più affidamento.
· Per evitare liste di attesa sia per effettuare un intervento chirurgico o le prestazioni diagnostiche eseguite anche a scopo preventivo, in cui la tempestività della diagnosi è fondamentale.
· E poi per poter contare sul rimborso dei tcket, delle differenze retta o delle ingenti spese in libera solvenza sia nei reparti di libera professione intramoenia delle ASL, che nelle cliniche private. 

· Infine per usufruire del rimborso delle prestazioni escluse dal Servizio Sanitario Nazionale come cure dentarie ed ortognatodontiche, cure termali, protesi acustiche, assistenza infermieristica, trasporto medico.
Sintesi delle agevolazioni 
per gli iscritti al Dopolavoro CRP BANCA MARCHE e loro familiari.
a)  Riduzione del 50% della quota di iscrizione una tantum (60,00 €) 

 b) Riduzione del contributo associativo del 20% per i primi 12 mesi di iscrizione, per tutte le     formule di assistenza esclusa IGIC.

c) Possibilità di associarsi entro il 75° anno di età, fino al 31.03.2010, anziché entro il limite di   70 anni previsto per la 1a  iscrizione per tutte le formule di assistenza esclusa IGIC.
d) Per gli  iscritti che risultano coperti dalla Cassa Mutua interna aziendale alla data del 31.12.2009, Garanzia della continuità della copertura assistenziale senza applicazione della carenza generale di tre mesi e Coperture anche delle malattie preesistenti.
e) Per tutti gli altri iscritti possibilità di ridurre il termine generale di carenza assistenziale, previsto in tre mesi, a due mesi, fermo restando quello per le malattie manifestamente preesistenti.

  f) Possibilità di iscrivere i figli anche se non conviventi. 

Presso la Sede di Dopolavoro sono a disposizione gli opuscoli illustrativi delle diverse formule di Assistenza.
Vi porgiamo i nostri più cordiali saluti.
                                                          Dopolavoro CRP BANCA MARCHE &  CAMPA
Per ogni informazione 

 Contattate gli Uffici CAMPA 051 230967 – iscrizioni@campa.it e visitate il sito www.campa.it
Le Formule di Assistenza CAMPA
massimale annuo per ogni associato 50.000,00
a     Assistenza Completa                                                             
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“L’assistenza base che costituisce il giusto mix di copertura tra rischi per interventi e prestazioni  diagnostiche di routine…”
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b     Assistenza Ricoveri    

 massimale annuo per ogni associato 50.000,00

    “Per chi vuole tutelarsi

    solo in caso di ricovero”

massimale annuo per ogni associato 5/10.000,00

c/ cplus Assistenza  Specialistica Ambulatoriale
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“Le formule che garantiscono il rimborso di tutte le spese per la prevenzione diagnostica”

d     Assistenza Più    
massimale annuo per ogni associato 100.000,00

“D più, per fornire un livello di copertura ancora maggiore,  con sussidi
 e rimborsi più elevati” 
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 massimale annuo per ogni associato 150.000,00

ad     Assistenza Oro                                   
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“I vantaggi delle formule Completa e Più insieme, per chi vuole davvero il massimo della copertura…”
o    Assistenza Odontoiatrica    massimale annuo per ogni associato 2.000,00
    “Sussidi in forma indiretta per le prestazioni odontoiatriche più importanti,    con piena libertà di scelta del dentista”
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