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A seguito della Convenzione con il Touring Club Italiano viene offerta la possibilità di associarsi a questa prestigiosa Associazione con una quota agevolata riservata ai Circoli Aziendali.

Touring Adulti

Ai soci verrà inviato il Kit Touring 2012 che offre un prezioso assaggio dell’editoria Touring e del nostro modo di intendere la civiltà del turismo:

· Campagna e Città. Un viaggio attraverso la  storia, alla scoperta dei segni che il mutevole rapporto tra città e campagna ha scritto nel territorio. Con splendide foto e uno sguardo al futuro.

· Alla scoperta delle radici europee. Storia ed evoluzione dei 29 percorsi, affascinanti e importanti, scelti dal Consiglio d’Europa come rappresentativi delle comuni radici culturali europee.

· Guida per i soci. Valori, servizi, iniziative e appuntamenti.

· Tutti i vantaggi. Le convenzioni riservate ai soci. Con oltre 500 euro di buoni sconto.

· Agenda Touring 2012. La compagna di viaggio di tutti i soci. Disponibile fino al 31 gennaio 2012.
Touring Junior

 Per i giovanissimi da 6 a 12 anni che amano la natura, gli animali, lo sport e la vita all’aria aperta:

· Il volume Le mie ricerche di geografia approfondisce la conoscenza di montagne, colline, pianure e il Mediterraneo, con tanti bellissimi stickers che i bambini posso utilizzare per arricchire i loro lavori; 
· Eco quiz Uccelli giochi e domande su caratteristiche curiose e abitudini inaspettate degli uccelli, per imparare divertendosi; 
· Guida al Divertimento suggerimenti utili per il tempo libero, da soli o in famiglia con tanti sconti esclusivi; 

· Pesce ritrovato. Ogni stagione ha il suo pesce, simpatico libretto-gioco per informare sul consumo responsabile delle risorse ittiche… e altre sorprese. 
· rivista Touring Junior; 
· Junior card e 53 ingressi omaggio per divertirsi risparmiando all’Acquario Village di Genova, all’Acquario di Livorno, al Parco Natura Viva e in molte altre strutture in tutta Italia. 
Touring Giovani

Per i ragazzi da 13 a 20 anni che desiderano viaggiare informati, rispettosi dell’ambiente e del patrimonio artistico e culturale di ogni Paese, offre:

· il manuale Turismo Responsabile per riscoprire il lato più autentico del viaggio, entrando in contatto con la gente e le tradizioni del posto, visitando paesi e luoghi in modo sensibile e intelligente, contribuendo allo sviluppo sostenibile, nel rispetto dell’ambiente e delle culture locali;

· il monografico Italia Slow per un approccio lento alla scoperta del territorio: a piedi, in bicicletta, a cavallo…

· la Guida all’Accoglienza - Bandiere Arancioni, che invita a scoprire il patrimonio storico, culturale, ambientale delle località dell’entroterra selezionate e certificate dal Touring

· la Guida ai Vantaggi e la card associativa con tanti sconti esclusivi in campeggi, alberghi e B&B, parchi naturali e divertimento, teatri e cinema, palestre e sport all’aria aperta

Quote riservate ai Cral

· Per i nuovi e i rinnovi annuali è di € 68,00 anziché di € 82,00

· Per i nuovi e i rinnovi annuali con assistenza stradale è di € 90,00 anziché di € 104,00

· Per i nuovi e i rinnovi triennali classici è di € 168,00 anziché di € 185,00

· Per i nuovi e i rinnovi triennali con assistenza stradale è di € 217,00 anziché di € 234,00

· Per i nuovi e i rinnovi Junior e Giovani è di € 22,00 anziché di € 28,00

Socio presenta Socio

Torna l’iniziativa Socio presenta Socio: per tutti i soci che presenteranno un nuovo socio adulto annuale, biennale o triennale  prevediamo in omaggio l’ombrello automatico personalizzato Touring.
Dedicato ai nuovi Soci

In esclusiva i nuovi soci che si assoceranno attraverso il Cral Aziendale o Fiduciario riceveranno in omaggio il volume “Italia unita e diversa”, che verrà spedito a domicilio direttamente dal Touring.

Per informazioni e iscrizioni rivolgersi a: Bruno Ferrandes – Paghe e Contributi – Pesaro







